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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 14 DE FEVEREIRO 
DE 2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 02ª Sessão Ordinária de 2018 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  05/02/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 024/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta 
de requerimentos feitos por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 3/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), André Luiz 
Zanata e Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para 
conhecimento, informações por conta de projetos relacionados a mudanças no Plano Diretor e que visam ou podem 
resultar em expansão imobiliária no município de Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 4/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), André Luiz 
Zanata Luiz e Fernando Riul (Xotô), em que requerem ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Jardinópolis, 
com a aprovação do Requerimento 3/2018 desta Casa Legislativa, que os Projetos de Lei nºs 45/2017, 47/2017 e do 
Projeto de Lei Complementar 5/2017, do Executivo, sejam incluídos na pauta somente após o recebimento das 
respostas do referido requerimento, bem como seja dado prazo para análise dessas respostas. 

 

• REQUERIMENTO Nº 5/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a realização de limpeza geral na Av. 
Manoel Pereira Lima, esquinas com a Rua Antônio Lamonato e com a Rua Gotardo Capelossi. 

 

• REQUERIMENTO Nº 6/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a colocação de placas de sinalização 
de trânsito na Rua dos Motoristas e na Rua Nicolau Giudice. 

 

- A pedido do Vereador Luiz Fernando Riul e do Vereador Cleber Tomaz de Camargos, foi procedida a leitura dos 
requerimentos na íntegra. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 6/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de refazer a passagem de água existente na Rua Paulo Sérgio 
Mendes, esquina com a Rua Bonifácio Manha, localizadas na Vila América. 

 

• INDICAÇÃO Nº 7/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar o buraco existente na Rua Laurentino Deolindo 
Costa, localizada no Jardim  Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 8/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realizar limpeza geral no terreno localizado na Rua Rui 
Barbosa, 1213, onde há muito mato. 

 

• INDICAÇÃO Nº 9/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a sinalização de solo (horizontal) na Rua Plínio da Silva Reis, esquina com a Rua Higino 
Marchió. 
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• INDICAÇÃO Nº 10/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de lombada (redutor de velocidade) na Rua Osvaldo França, defronte ao 
número 428. 

 

• INDICAÇÃO Nº 11/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de pintar as sarjetas de todos os pontos de parada de 
ônibus/vans de nossa cidade, em especial nos bairros São Gabriel e Morumbi, bem como a colocação de placas 
sinalizando esses locais. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 28/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), de Aplausos e 
Reconhecimento à senhora THEREZA BUBIO DORAZI, pela sua exemplar fortaleza, determinação, amor e 
dedicação à sua família e ao trabalho, ao longo de seus 78 anos de idade vividos em nosso município, até a presente 
data. 

 

• MOÇÃO Nº 29/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ELCIO FERREIRA DE BRITO, ocorrido no dia 2 de fevereiro de 
2018, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 30/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JAMIL MIGUEL FELIPE, ocorrido no dia 4 de fevereiro de 2018, aos 
90 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 31/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ONOFRE ORLANDO DA SILVA, ocorrido no dia 2 de fevereiro de 
2018, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 32/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA LUCIA GONÇALVES DA SILVA, ocorrido no dia 6 de 
fevereiro de 2018, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 33/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
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Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ELIAS OLIVEIRA SOUZA, ocorrido no dia 7 de fevereiro de 2018, 
aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das Moções Nº 29/2018 a Nº 
33/2018, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das Moções Nº 29/2018 a Nº 33/2018. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal diretamente ao Departamento de Trânsito para que 
tome providências naquele cruzamento entre o Condomínio Haras e o Bairro San Domingues, especificamente na Rua 
Sebastião Gréggio, Osvaldo França, Isalino Marchiori e Domingos Fernandes; pois, ali tem um cruzamento que toda 
semana está ocorrendo um acidente ali. Lembrando que, o ano passado, ele já entrou com uma indicação pedindo uma 
daquelas rotatorinha pequena para ver ser resolvia o problema; mas o departamento respondeu que ali não dá para fazer 
uma rotatória.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal, a respeito da limpeza das praças, pedindo 
providências na Praça da Amizade; pois, ali, o mato se encontra muito alto mesmo e ele já foi cobrado em rede social. 
Alegando que, na semana passada, ele procurou o encarregado do serviço, o Sr. Antônio Paziani, e o mesmo lhe 
explicou a situação que estava; que eles vão limpar todas as praças; mas, primeiro, eles iam roçar as escolas, as creches 
e os berçários, para depois pegar nas praças. Sugerindo que vamos aguardar esta semana ou o começo da outra semana, 
para que sejam limpas todas as praças da Cidade. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal pedindo uma resposta e providências a respeito da 
limpeza naquele posto abandonado da Baixada. Lembrando que, no começo de novembro, ele já fez uma indicação em 
relação a uma limpeza naquele posto; que até saiu uma reportagem na capa do Jornal Mídia e a Prefeitura colocou uma 
nota de esclarecimento falando que, em quinze ou vinte dias, seria feita a limpeza do local. Lamentando que, porém, 
hoje ele foi no local (com alguns moradores que lhe cobrou) e verificou que o local não foi limpo; que as latinhas, as 
marmitas e os colchões estão tudo lá jogado. Argumentando que ele sabe que é um terreno particular; mas, neste caso, 
todo mundo sabe o que acontece ali; que a Prefeitura tem que entrar e dar um suporte ali. Alertando que a estrutura já 
está rachada, que está um perigo cair ali sobre uma criança ou alguém passando ali embaixo; que está muito perigoso 
mesmo; que a dengue está aí, só chuva, e têm várias latinhas, vários copos e vários potes de sorvete cheios d’água ali; 
então, o risco para o pessoal da redondeza ali está muito alto. Sendo que, o Vereador André Luiz Zanata sugeriu fazer 
também um ofício especial e enviar direto para o Fórum, alertando sobre os riscos; já que o caso está no Ministério 
Público e a maior parte do alto escalão do Fórum não mora aqui e têm pouca aproximação dos nossos problemas. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Secretário de Obras Rafael Castaldini tomar 
providências, o mais rápido possível, em relação à boca de lobo lá no Residencial Piteira; já que foi feita a caixa, mas a 
força da água arrancou o alicerce do muro que a Prefeitura fez e o mesmo está prestes a cair. Lembrando que, há dois 
meses atrás, ele alertou o mesmo a respeito do problema, mas nada ainda foi feito. Sugerindo que o que precisa ser feito 
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ali, tem as manilhas, é 50 metros puxar uma galeria para captar água que vem na rua; porque, por ser uma rua sem 
saída, a pressão é tão grande que não vai aguentar. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Departamento de Água para fazer um estudo mais 
avançado, a fim de descobrir porque está ocorrendo, mesmo num período chuvoso, a falta de água em alguns bairros da 
Cidade, como Santa Júlia, Mário Marconi e San Domingues; para ver o que dá para resolver. Por exemplo: uma rede 
localizada no Jardim Santa Júlia, especificamente na Rua Afonso Bortolin; uma ou duas ruas no Bairro Mário Marconi, 
Rua Maria Cely Saud dos Santos e Rua Mauro Pizorusso; no Bairro San Domingues, Rua João dos Santos Trigo; no 
Bairro São Francisco, são duas ruas. Lembrando que no Bairro São Francisco, há um ou dois anos atrás, queimou a 
bomba d’água que tinha capacidade de 30 mil litros; sendo que colocaram uma bomba de 15 mil litros com metade da 
capacidade; e, por isso, não está dando conta; porém, já estão licitando a compra de uma bomba certa, para resolver o 
problema do bairro. Argumentando que, se agora que é o tempo chuvoso, já está faltando água; imagina na seca? 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal à Prefeitura para tomar algumas providências à 
respeito da limpeza de terrenos na Cidade. Argumentando que, se a Prefeitura não criar um mecanismo ou alguma 
forma de resolver o problema, se ficar do jeito que está, vai continuar essa sujeira; que a gente vem cobrando, a 
notificação é feita, agora ele não sabe se vai fazer a multa; que a gente só quer providência para amenizar os transtornos 
na Cidade.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar uma cópia do seu REQUERIMENTO Nº 06/2018 
diretamente ao Diretor do Departamento de Trânsito – Thiago Piovan.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito e ao Secretário de Obras para que 
seja feita a limpeza e o calçamento da pracinha Celso Ferroni, lá do lado da Escola Neila, na Vila Paulista. 
Argumentando que as crianças não têm nem como andar de velotrol ou de bicicleta, de tanto buraco que tem nela. 
Aproveitando, ele também pediu para o eletricista dar um chego lá na Praça João Prioli na Ilha Grande, perto da Igreja 
Espírito Santo; já que a mesma está escura. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito e ao Secretário de Obras para 
consertar uma valeta danificada na Rua Fausto Selani com a Rua dos Funcionários, em frente à Creche Cleusa Bertini, 
no Bairro Humberto Pereira Lima; que precisa de reparo urgente. Pedindo para que, também, seja sinalizado aquele 
local, por causa do fluxo na hora de entrada e saída da creche; e, se possível, fazer uma lombada ou redutor de 
velocidade ali na rua da creche. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o 
departamento competente, a fim de providenciar a limpeza do terreno localizado na Rua Onopha Davi da Silva, esquina 
com a Rua Francisco Júlio. Lamentando que já foi feito o pedido três vezes e registrado na ouvidoria; porém, ainda não 
foi notificado o dono do terreno; sendo que os vizinhos não são obrigados a conviver com isso.  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o 
departamento competente, a fim de que seja notificado o dono do terreno que fica em frente à Rua Paulo Sérgio 
Mendes, esquina com a Rua Bonifácio Manha. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 3/2018 a Nº 6/2018 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 28/2018 a Nº 33/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


